



敏霞与何姿齐飞 池水共长天一色

中国女子3米板组合收获世游赛首金

本报上海7月16日讯(特派记者 许恺玲 刘伟) 16日下午,在女子双人3米板决赛中,中国组合何姿/吴敏霞发挥出色,最终以356.40的总分获得冠军,中国队实现了女双3米板的六连冠,同时摘下本届世游赛的首枚金牌。

而按照国际泳联今年年初颁布的伦敦奥运会跳水项目及参赛资格分配的办法,上海世锦赛获得单人前12名、双人前三名的选手将获得伦敦奥运会的参赛资格,所以获得冠军的吴敏霞/何姿也为中国跳水队拿到了伦敦奥运会跳水比赛的首张门票。

图为何姿/吴敏霞比赛时入水瞬间。 新华社发

低调何姿 带伤夺金

赛后新闻发布会上,笑意盈盈的何姿双眼眯成了一条缝。与一旁侃侃而谈的“霞姐”相比,这个21岁的广西妹子矜持了许多。面对记者刁钻的问题,何姿黑黑的脸上露出了羞涩,回答的话语不多,甚至言辞间还略带语塞,但“内向可不代表没有想法”,何姿自己说道。

几天之前,大腿肌肉的突然拉伤,让何姿在家门口的世锦赛差点报销。好在伤势恢复不错,不至于影响决赛,尽管如此,伤痛并不会轻易放过何姿。7月16日下午的女子双人3米板决赛中,何姿大腿上依然贴着几块黄色的胶布,在参赛队员中极为显眼。“大腿肌肉拉伤已经好多了,胶布的主要作用是缓冲压板的力量,对受伤的大腿肌肉起到一个保护作用。”赛后,何姿解释道。

伤痛缠身,夺金依然信手拈来,赛后的何姿很平静,脸上始终挂着笑容,并无特别兴

奋的表现。当有记者质疑缺少霸气的何姿以后能否担当大任、成就一番“大业”时,何姿很平静,“我小时候就是内向慢热的性格,改了很多年都没有改过来,以后还是走这样的路线吧,我内向但是并不代表我没有想法,没有主见,不代表我站在跳板上不知道该如何面对比赛。”何姿说道,“接下来的单项决赛,我对自己的要求不是很高,单人两个动作还没有恢复,所以还没有想到我要拿冠军什么的,腿伤会有多大的影响要看这几天的训练。”

何姿很内向,但不缺少韧劲与霸气:出类拔萃的技术中蕴藏着霸气,轻伤不下火线昭示着狠劲儿,这样的何姿足以担当大任。

本报特派记者 刘伟
许恺玲(上海7月16日电)



何姿

吴敏霞

吴敏霞无愧“一姐”

随着最后的完美一跳,吴敏霞又一次站上了世锦赛双人三米板的冠军领奖台。能在家乡夺得这块金牌,吴敏霞心情有点激动,用几乎完美的表现赢得冠军,没有比这更能让吴敏霞享受的了。

决赛吴敏霞与何姿比第二名高了42.90分,面对如此巨大的差距,吴敏霞自信地表示:“今天我与何姿的发挥非常不错,已经把我们的最好水平跳出来了。”

走下领奖台的吴敏霞一脸兴奋,看台上的上海观众疯狂地高喊她的名字,吴敏霞奋力将手中的鲜花扔向看台。在赛后新闻发布会上吴敏霞对组委会的颁奖礼物爱不释手,这只有“乐乐”的小白兔玩偶似乎是吴敏霞心情大好的写照,别人回答问题,她自己摆弄着玩偶都能乐此不疲。的确,她有高兴的理由,这是吴敏霞的第六届世锦赛,这块金牌是她收获的

第五块世锦赛双人三米板金牌,她追平了郭晶晶在世锦赛双人板项目上的纪录。

纪录可以被追平,但不能接班依旧是个疑问。当记者问起“一姐”话题时,吴敏霞先是腼腆一笑,几乎不思考就准备回答,“我觉得并没有把这个问题看得太重,我和何姿一直在为中国跳水队努力训练,‘一姐’这个称号没有必要挂在嘴边。我现在依然在继续训练就是为了超越自己,想看看自己的极限到底是多少。我会不停地努力和坚持,期待2012年奥运会,我在为这个目标而努力。”

在跳水女队中,26岁的吴敏霞是年纪最大的队员,她自己也说,“在队里大家都叫我霞姐,所以我就是要起到一个大姐该有的榜样作用,起到训练中和生活中的带头作用。”

本报特派记者 许恺玲
刘伟(上海7月16日电)

2011年“伊泰杯”全国象棋甲级联赛

生活日报群康象棋俱乐部中国重汽队迎来本赛季最后一个主场

时间: 6月20日下午1点

地点: 花园路200号天雨大酒店九楼会议室

山东中国重汽队VS上海金外滩队

欢迎广大棋迷到现场为中国重汽队加油!

—— 用人品打造精品 用精品奉献社会 ——

一步到位 步步到位



中国重汽 SINOTRUK

亲人 服务
www.sinotruk.com

中国重汽集团商用车公司

